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Ωρολόγια- Service- Αξεσουάρ

Διοργάνωση σεμιναρίων ωρολογοποιίας
Η εταιρεία Καλουστιάν δραστηριοποιείται στο χώρο  του ρολογιού από το 1993 και έχει εδραιωθεί ως πρωτοπόρος στον τομέα των επισκευών των ρολογιών.

Το άρτια καταρτισμένο προσωπικό μας, που συμπεριλαμβάνει εξειδικευμένους τεχνίτες, υποστηρίζει τις ανάγκες του service αντιπροσωπειών ρολογιών, επώνυμων κοσμηματοπωλείων αλλά και ιδιωτών από όλη την Ελλάδα.
Η ποιότητα των υπηρεσιών μας διασφαλίζεται όχι μόνο από τη μεθοδικότητα και την τεχνογνωσία του ανθρώπινου δυναμικού μας αλλά και από το σύστημα διαχείρισης ποιότητας ISO 9001:2015 για το οποίο είμαστε πιστοποιημένοι από το 2008.

Η εταιρεία μας διοργανώνει σεμινάρια με σκοπό την εκμάθηση της ωρολογοτεχνίας και την γνωριμία με τον κόσμο του ρολογιού. Τα σεμινάρια μπορούν να παρακολουθήσουν ιδιώτες και επαγγελματίες του χώρου. Διεξάγονται έξι ( 6 ) levels μαθημάτων
Η διάρκεια του κάθε κύκλου είναι 12 ώρες.
Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων 6 άτομα ανά τμήμα.
Τα μαθήματα διεξάγονται στην οδό Πρατίνου 10, στο Παγκράτι,                                                           κάθε Δευτέρα ή κάθε Τετάρτη ( 18:00-21:00 ).
Διεξάγονται επίσης και ταχύρρυθμα μαθήματα Σάββατα και Κυριακές                                                       ( 12:00-19:00 και 10:00-17:00 αντίστοιχα )
Στο τέλος κάθε κύκλου θα δίδεται  πιστοποιητικό παρακολούθησης.

Το κόστος συμμετοχής στα σεμινάρια είναι

· 200€ για τον 1ο κύκλο.

· 230€ για τον 2ο κύκλο.

· 260€ για τον 3ο κύκλο.
· 300€ για τον 40 κύκλο

· 350€ για τον 50 κύκλο

· 400€ για τον 60 κύκλο

Τα δίδακτρα των σεμιναρίων θα πρέπει να εξοφλούνται καθορισμένη ημερομηνία πριν την έναρξη των μαθημάτων, ώστε να τηρείται σειρά προτεραιότητας. 
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